

# 男子杀死女同事后仍正常上班

河南固始县的高询杰怎么也没想到,自己从千里之外打给南京警方的一个求助电话,等来的结果却是自己的姐姐在南京大厂被杀害了,而且凶手不是别人,是跟他姐姐同在一个浴室里工作的男同事。值得一提的是,这个杀人凶手在作案后的第10天,仍在浴室上班,直到民警将他带走。

## 千里之外的求助电话

12月12日上午,沿江公安分局接到来自河南固始县,一个叫高询杰的男子打来的求助电话。电话中,高询杰称,其在沿江开发区葛塘街道一浴室打工的姐姐高风乐,平时每星期都要与家人联系,可最近十天来,家人再也联系不上她了,担心姐姐出事,希望警方帮助查找一下。

接到高询杰的求助电话后,沿江公安分局立即派民警到位于葛塘街道松杨路的这家浴室探访,了解高风乐的情况。据浴室的同事介绍,高风乐有整整十天没来浴室上班了,手机也一直处于关机状态。

警方立即展开进一步调查,从高风乐的同事处得知,高风乐为人老实,今年已40岁了,十多年前跟一个河南男子结婚,近年来,她一直在南京各浴室打工,平时从不私自外出,哪怕是上街购物,也都会跟浴室老板招呼一声,从来没发生过不守浴室规章的事。

种种迹象看来,高风乐的失踪有点不正常,随即警方与高风乐老家大部分亲友联系,仍没有任何音信。

## 浴室管理员成最大嫌疑

随后,警方又从浴室内部进行调查,综合各方面信息,高风乐不存在跳槽的可能,她的失踪必定另有隐情,警方随即对与高风乐平时接触的人员进行排查中,警方得知,高风乐平时

与浴室的管理员郑某关系很亲密,而郑某在高风乐未上班的当晚,恰好也不在浴室。

郑某今年38岁,绰号“小胡子”,六合区竹镇人,平时与高风乐接触较多。民警在郑某老家调查得知,高风乐经常跟郑某回老家去吃喝玩乐,而且高风乐失踪的当天,有邻居看到高风乐在郑某家中出现过。

高风乐的突然失踪会不会与郑某有牵连?警方经过技术侦查发现,郑某的嫌疑很大,便于12日晚将正在浴室上班的郑某带走。面对警方的询问,郑某起初称十天高风乐跟着他到家后,自行离开了,他也不知道其下落。后经警方政策攻心后,郑某的心理防线彻底溃破,终于在13日凌晨交代他于12月3日晚杀害高风乐的事实。

## 杀人后仍正常上班十天

据郑某交代,12月3日晚他将高风乐带回竹镇后,花言巧语骗得高风乐的银行卡和密码后,将其杀害在六合区竹镇自家楼房的二楼,并于当晚将高风乐的尸体拖至自家后面不远处的小树林将其深埋。第二天一大早,郑某若无其事地赶到葛塘浴室正常上班,而且根本不询问员工高风乐为何未来上班。就在前两天,他还回老家亲戚家吃酒,打麻将。

据竹镇派出所一民警介

绍,郑某以前没有犯罪前科,人还算老实。在郑某的居住地,当地村民们都说想不到郑某竟会杀人。村民老王说,“小胡子”平时在当地村民中印象并不坏,有两个孩子,妻子长年在外出打工,几年前郑某做过地沟油生意,后来与人人股在大厂合伙开了一家浴室。老王还称,郑某经常带河南女子高风乐来家玩,这个村民们都知,“听说是浴室员工,也就是被他杀掉的这个女人。”

## 杀人动机:感情纠纷或谋财害命

关于杀人动机,存在两种说法。一种说是高风乐与郑某相处后,一直想让郑某给点经济补偿,郑某经济上也没亏待她。可高风乐却纠缠不休,让郑某头疼,眼看春节临近,郑某在外打工的妻子说近期要回来,郑某不想让妻子知道他们两人的事,想摆脱高风乐,可高风乐却不依不饶,非粘着郑某,郑某一气之下就杀了她。

另一种说法是郑某发现高风乐在浴室打工挣了不少钱,起了杀人图财的邪念,才将其骗到家中杀害,并将高风乐存折上的3万多元钱取走了。民警侦查发现,郑某确实取走了高风乐存折上的数万元钱。

目前,警方正在进一步调查郑某的杀人动机,而他所在的浴室,也已关门停业。

(文中人物均系化名)  
快报记者 李绍富  
通讯员 叶方龙

## 菜地里挖出两个宝贝? 考古专家:可能是古代排水装置

种菜挖水坑,无意中挖出两个宝贝来,昨天,市民姜先生对挖到两个宝贝特别兴奋,还特地打来电话,希望记者前来欣赏,同时他还想让考古专家对他所挖出来的宝贝,能做个鉴定,看看到底是啥东西。

姜先生家住仙林大学城,几个月前他在距他家不远处一块空地上,开了一片菜园子,由于没水浇灌菜地,他便在菜地中央,选择了一个空地想挖个小水塘出来。前几天,当姜先生找来铁锹,对地下取土时,突然出现了一些小青砖,“当时挖到2米深后,就发现了好多小青砖。”

姜先生感到意外的是,就在他挖到快接近2米深时,突然在一堆小青砖中央,发现了两个圆柱形东西,并且连接在一起,呈黑色。顿时,姜先生给吓了一跳,他怀疑是两个炸弹。胆大的姜先生将两个圆柱形的东西,从小青砖中央取了出来,并放在水坑里洗去里面的淤泥,结果里面什么也没有。排除了炸弹后,姜先生便把这两个圆柱形的东西带回家中,一直放在阳台上,没事就拿出来琢磨琢磨。姜先生说,这两个圆柱形东西到底是啥?它为何埋在2米深的地方?这始终是不解的疙瘩。姜先



姜先生挖出的两个“宝贝”

生特地让记者转告有关考古专家,希望知道他菜地上发现的那两个圆柱形东西,究竟是不是文物,做何用途。

据南京市博物馆考古专家称,仙林大学城原是六朝帝王陵墓所在地,他们曾发掘了多座高等级贵族墓葬,出土和发现了许多珍贵文物和一些建筑遗迹。该馆一位专家表示,像姜先生发现的那两个圆柱形东西,很有可能是古墓葬的排水系统,或是古代建筑的下水管道,但最终还要到现场实地勘察,才能给出一个结论。

快报记者 薛林文/摄

## 干燥综合征 让她掉了满嘴牙

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 张星)口干、眼干是干燥综合征的主要症状,这个大家并不陌生,可是却很少有人知道牙齿脱落、反复腮腺肿大也可能是干燥综合征的危险信号。东南大学附属中大医院风湿科专家介绍,最近连续接诊了多例中年女性患者,莫名出现龋齿,一查病因原来是免疫系统问题,确诊是干燥综合征,其中有两例患者掉了满嘴的牙后,最终才知道自己患上了该病。

46岁的刘女士三年前就突然出现龋齿,渐渐龋齿越来越多,严重影响了平时的生活,到南京某医院口腔科就诊后,最终拔掉了满口的牙齿,装了一副假牙。最近,刘女士的腮腺反复肿大,到医院就诊后,医生怀疑可能和免疫系统有关,建议患者去看风湿科医生。医生建议刘女士抽血化验,最终发现自身抗体显阳性,确诊是干燥综合征。医生询问病史后,发现刘女士以前龋齿和牙齿的脱落都和该病有关,由于免疫系统出现问题,侵犯了原本保护口腔的唾液腺,导致出现龋齿,有的患者还会出现牙齿脱落的现象。

## 高淳小甘村发现 72名抗日烈士遗骸

快报讯(记者 薛林)近日,高淳县有关部门在调查中发现一处抗日阵亡烈士墓,有关专家称,此处抗日阵亡烈士墓位于淳溪镇小甘村西南、文星塔遗址旁,土筑坟墓,内合葬72名抗战烈士遗骸。

据高淳县民间特色文化研究办公室主任濮阳康所称,据《高淳县志》及相关档案所载:1940年8月20日,高淳圩区保胜、砖墙、狮树集镇的大刀会“道友”127人(亦说140多人),由刀会首领李仁勇、“法师”李代胜指挥,从相国圩聚集,向盘踞在淳溪镇的日伪军进发。到县城兵分二路,一路走县城西门,一路由襟湖桥攻南门。是夜10点钟左右发起冲锋,日伪军被这突如其来的袭击,纷纷潜入商店楼中。然后集中对龟缩在县城学山书院的日军进行了三次冲锋,直到翌日中午未能攻入。下午3时许,学山碉堡中的日军迂回到各主要道口趁机反击,刀会人员伤亡惨重。其首领李仁勇在突围中被日军打死。高淳人民与侵华日军的这一战斗,共毙日军2名,伪军10多名。这次群众自发抗日之举,却在淳溪镇街巷、学山脚下等处,留下72具抗日勇士的遗体,其中女士2名。

抗战胜利后,为缅怀这场战争中的捐躯烈士,原国民党高淳县政府报请江苏省政府追认为烈士,选墓址于县城南小甘村,同时将县城万寿宫改建忠烈祠,掘坑将阵亡遗骨72具合葬一墓,树碑建园、永垂祭祀。碑记石刻于1958年被毁。

(文中人物系化名)  
(张先生爆料奖50元)

## 瑞风瑞鹰打造“柴油动力”新时代

日前,柴油瑞风瑞鹰新品高调亮相广州车展。据了解,新款瑞风搭载的4DA1-2B1 2.8L柴油发动机,采用涡轮增压中冷、废气再循环等技术,油耗仅

为7.5L。同属于节能、环保的瑞鹰1.9TDCI柴油版使用成本优势明显,在保持强劲动力的同时还达到环保、经济的更高要求,解决了SUV大功率高油耗的难

题。据南京苏物瑞风瑞鹰4S店的经理分析,“柴油技术是汽车动力发展的新方向,江淮瑞风、瑞鹰新柴油车型,拥有更为广阔的市场空间。”

## 锋芒毕露 好评如潮

11月25日,第六届广州车展大奖评选结果揭晓,首度亮相的斯柯达 Fabia 晶锐凭借“看、坐、开、用、享”的全方位优势在众多参展车型中脱颖而出,当仁不让地摘得本届广州车展“最佳全国首发新车奖”,再次印证了这款车大有内在的硬派小车的出众实力。特别值得一提的是,在新浪网主办的广州车展上市新车调查中,Fabia 晶锐更以高达 87,272 的得票数和 54% 以上的得票率,遥遥领先于其他车型,成为本届广州车展“最值得期待国产车”。Fabia 晶锐的这一表现更超越众多进口车以及概念车型的得票率,一举成为本次

## Fabia 晶锐诱惑大奖 宝铁龙轩达火爆预订

广州车展参展车型中最受瞩目的新车型。

近日,上海大众斯柯达的第二款国产车型 Fabia 晶锐在宝铁龙店与公众见面,也赢得消费者与业内外人士的一致好评。不少消费者或在斯柯达展台细细打量 Fabia 晶锐,或打开车门亲身体验。不少计划购车的消费者表示,Fabia 晶锐在外观、空间、操控、装备以及综合性能方面的突出优势非常具有吸引力。笔者获悉,虽然还未正式上市销售,在 Fabia 晶锐来宁短短 3 天时间里,宝铁龙就收到了近 20 张客户预订。

据悉,2008 广州车展大奖评选由广州国际汽车展组

委会联手汽车杂志、南方都市报、搜狐汽车、广州电视台及羊城交通电台共同举办,分为现场投票、网上投票和短信投票三部分,是一次真正意义上的由全国消费者共同参与评选出来的车展奖项。广州车展大奖不仅是对所有参展车型的最终评定,更准确地反映了全新推出车型的受关注度及市场发展前景,成为新车型上市预期的有效参照。斯柯达 Fabia 晶锐广州车展上初次亮相后便将“最佳全国首发新车奖”收入囊中,不仅展现了这款大有内在的硬派高品质小车不可小觑的实力,更凸现了 Fabia 晶锐巨大的市场竞争潜力。

## 冒充法院副院长骗钱骗物

快报讯(记者 余庆庆)整天在麻将馆里混日子的骗子冒充法院副院长,以帮当事人打官司为由,收取好处费。昨日,正当俞某得意忘形在家静候好处费时,被闻讯赶来的南京下关四所村派出所民警抓个正着。

不久前,市民曹女士在家门口附近棋牌室闲聊,无意结识了一名30多岁的年轻男子,男子自称姓俞,在法院工作。随后闲谈时曹女士得知,对方竟然是法院刑事庭的副院长。曹女士家里正好有一桩官司拖了很久,希望能早点解决。没想到能在棋牌室结识法官。几次接触后,曹女士夫妇向这位刚刚认识不久的法官提出帮忙,没想到,俞某想都没想就答应了,并声称回单位后将他们材料调出来先看看,随后

给他们答复。几天后,曹女士夫妇接到俞某电话,称官司百分之百能赢。随后的日子,俞某几乎每天都要来曹女士夫妇家一趟,告诉他们事情的进展,并暗示如果想赢官司,需要用钱摆平。就这样,俞某先后从曹女士夫妇那儿拿走6500元现金,还有一台价值不菲的索尼数码相机。

时间久了,曹女士夫妇隐隐起了疑心:作为一个法院副院长,为什么对送的东西来者不拒,甚至有一次提出送一点自家腌制的香肠,俞某都照单全收。为什么俞某当着他们的面打电话时,总是遮遮掩掩,有一次分明听见电话里传来忙音,他还煞有介事地通话。越想越怀疑,他们就按照俞某提供的家庭住址,敲开了“法官”家的大门。这时候才发现,所谓的法官根本查无此人,曹女士随即报警。

接警后,民警很快将俞某带回派出所。经了解,俞某为连云港人,还有前科记录,所谓的法院副院长,全都是他编造出来的。

(文中人物系化名)  
(张先生爆料奖50元)

**邮储开办无抵押贷款**  
**贷款对象: 个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)**  
**贷款限额: 上限10万元**  
**贷款特点: 门槛低,放款快,无需任何抵押**  
**商务贷款(房产抵押) 上限100万元**  
**邮储银行贷款热线: 84727580 84707926**

# “共抗乙肝,你我同行”健康大课堂开讲了

## 义诊公告

慢性乙型肝炎是目前我国最为严重的公共卫生问题之一,乙肝严重危害健康、威胁生命,是一种进展性疾病,然而我国乙肝患者对该疾病的认识却非常有限,为帮助病友了解乙肝相关知识,树立正确治疗观,倡导健康的生活方式,并应广大患者要求,南京第二医院定于2008年12月18日举行会诊活动,届时12位资深感染肝病专家将免费为病友提供乙肝治疗预防相关的咨询,并定

期在南京第二医院门诊二楼候诊厅(每月的18日下午2点)由科室资深医生为病友介绍乙肝相关健康话题,欢迎病友踊跃参加。

## 医院介绍

南京市第二医院位于六朝古都南京钟阜门,拥有现代化的20层门诊病房大楼,核定床位600张。有正高级专家教授33人,副高级专家教授74人,其中享受国务院特殊津贴专家7人,省医学领军人才1人,省333工程人才5人,有突出贡

献中青年专家1人,市有突出贡献中青年专家2人,市中青年拔尖人才2人,市“行业技术学科带头人”5人,硕士研究生导师12人,博士10人,硕士63人。全国学会副主委1人,委员3人,省级学会主任委员1人,副主任委员4人,常委13人,委员10人。如今医院专业设施完善,技术力量雄厚,医疗设备先进,是集医疗、教学、科研为一体的三级医院。医院两次荣获全国卫生系统先进集体荣誉称号,连续多年保持江

苏省文明单位、南京市文明单位称号。现任院长赵博博士为江苏省医学会感染病学分会主任委员、江苏省中西医结合学会肝病分会主任委员、江苏省感染科质量控制中心主任、东南大学教授、江苏省医学领军人才,享受国务院特殊津贴。

医院现为东南大学医学院附属医院、南京大学医学院、南京医科大学、南京中医药大学、南通大学教学医院、东南大学医学院硕士研究生培养点及省级医学继续教育基地之一。近

五年获科研成果34项,其中部省级奖2项,省科技进步奖4项,省卫生厅新技术引进一等奖4项,二等奖10项,南京市科技进步奖14项,其中一等奖3项,二等奖1项,三等奖10项。医院每年承担东南大学本科5个班,研究生2个班,南京大学研究生1个班,南京中医药大学留学生4个班传染病教学任务,已独立培养毕业传染病硕士研究生12人。近五年独立承担完成国家级传染病继续医学教育班3期,省级传染病

继续医学教育学习班12期。举办南京市烈性传染病学习培训班3期。

医院在开拓医学新领域、探索新技术、新疗法方面一直处于领先地位,多项诊疗技术达到国内领先水平。

**中国肝炎防治基金会**  
**共抗乙肝 你我同行**  
**800-820-5159**  
**400-820-5159**  
**www.antichb.com**

医院地址:南京市鼓楼区钟阜路1-1号 联系电话:025-83626000 传真:025-83626060